
Fälle mit 

Beschulungsvorschlag
126

Anzahl gewählte Schulform

Förderschule 19 15,08 18 94,74 0 0 0 0 0

Realschule 64 50,79 53 82,81 2 9

GES (3), GYM (1), Laborschule 

(1), Sek außerhalb Bi (2), Sek 

innerhalb Bi (1) 0 11

Sekundarschule 6 4,76 6 100,00 0 0 0 0 0

Gymnasium 4 3,17 2 50,00 1 1 FöS (1) 0

Gesamtschule 33 26,19 28 84,85 0 5

RS (2), FöS (1), Sek außerhalb 

Bi (2) 0

Gesamt 126 107 84,92 3 9 0 11

Ergebnis: In  84,92 % der Fälle wurde der Beschulungsvorschlag des Schulamtes von den Eltern angenommen und umgesetzt!

Beschulungsvorschläge des Schulamtes und wie wurden sie umgesetzt?

davon an Schulform: Anteil in %
Konkreter 

Beschulungsvorschlag 
Anteil in %

Andere 

Schule 

Es wurde eine andere Schulform gewählt? Bisher nicht 

angemeldete 
Bemerkungen


